



ЗАВОДСКАЯ
ПРОХОДНАЯ



Инженеры будущего

**Представители
ОДК-УМПО примут
участие в международном
форуме, который пройдет
в Тульской области
с 27 июня по 7 июля.**

Команда сформирована из восьми сотрудников, успешно проявивших себя на научно-технических конференциях и в культурно-массовых мероприятиях. Это начальник бригады ОКБ им. А. Люльки – филиала ОДК-УМПО Алмаз Исламов, ведущие инженеры-конструкторы управления главного механика Ольга Корытова, Артемий Хабибуллин, Динара Габдуллина, инженер-технолог Сергей Симонов, ведущий системный администратор Ярослав Шишкин, начальник сектора проектного офиса дирекции по программно-проектному управлению Павел Медведовский и инженер-конструктор Лыткаринского машиностроительного завода-филиала ОДК-УМПО Денис Чичков. Готовясь к поездке, они прошли тренинг по тимбилдингу.

Целью форума стало повышение роли молодых специалистов в развитии промышленности и использование их научно-инновационного потенциала для внедрения инноваций на предприятиях ма-

шиностроительного комплекса. Насыщенная деловая программа предполагает проведение панельных дискуссий, круглых столов с участием руководителей крупнейших отечественных корпораций и федеральных органов исполнительной власти, представителей бизнес-структур, в том числе иностранных. Ежедневно будет проходить около 10 круглых столов и мастер-классов.

- В 2022 году ожидается присутствие представителей 80 стран. В форуме примут участие послы и представители посольств, а также ректоры иностранных вузов, - рассказала **заместитель председателя оргкомитета Наталья Попова.**

Для участников разработаны культурная и спортивная программы, подготовлены экскурсионные маршруты. Запланировано проведение конкурса «Мисс Инженеры будущего», вечерних игровых программ «Битва роботов» и «Есть контакт», подготовлен квиз по инженерной тематике, а также летний кубок чемпионов официальной «Оружейной лиги» международного союза КВН, спектакли. В спортивную программу включили чемпионаты по лапте, городскому спорту, бочке, мини-футболу, лазертагу и многоборью по стрельбе, чемпио-

нат по киберспорту. В свободное время участники смогут поиграть в пляжный волейбол, стритбол, большой теннис, бадминтон, шахматы, шашки, настольные игры.

Также сотрудники ОДК-УМПО подали заявки на участие в Национальной научно-технической конференции, организованной Союзом машиностроителей России. Очный этап мероприятия пройдет на «Инженерах будущего». От ОДК-УМПО представлены две работы: «Систематизация и унификация средств технологического оснащения, применяемого в производстве газотурбинных двигателей» авторов О.Г. Тасун (УГТ) и Я.С. Шишкина (ОСТО) и «Методика контроля выработки ресурса основных деталей газотурбинных двигателей на основе концепции безопасного развития дефекта (трещиностойкость) с учетом полетных условий» авторов Г.П. Гогаева и Д.В. Немцева (ОКБ им. А. Люльки – филиал ОДК-УМПО).

Итоги будут подведены в ноябре на Всероссийском форуме «Научно-техническое развитие и задачи глобального лидерства» в Московском авиационном институте.

Мария АПКРИМОВА.